

# НА ПРОЩАНИЕ

На днях в помещении Хабаровского краевого театра драмы состоялось вручение Почетных грамот исполнительного комитета краевого Совета депутатов трудящихся коллективу Амурского театра драмы.

Тов. Половцев, заместитель председателя крайисполкома, сердечно поблагодарил коллектив Амурского театра за культурное обслуживание трудящихся края и пожелал ему дальнейших творческих успехов.

Почетными грамотами награждены директор театра тов. Аннушкин, главный режиссер Уралов, режиссер Маринин, за отличную игру — артисты Маслова, Ростовцев, Юдин, Суприна, Ушаков и другие. Награждены также работники технических цехов.

Вручая грамоты, начальник краевого управления культуры тов. Рябков тепло поздравил награжденных и выразил уверенность в том, что они будут и впредь повышать свое мастерство.

Амурский областной театр драмы за период гастролей обслужил свыше 20 тысяч трудящихся нашего края. Он посетил рабочие и студенческие клубы, побывал в гостях у лесорубов Оборского, Вяземского и Хорского леспромхозов. Всюду его встречали тепло и радостно.

Глубокий след оставили в сердцах зрителей выступления многих артистов театра — Высоцкой, Масловой, Ростовцева, Карябкина, Ракитина, Денисова и других. Надолго запомнятся нам талантливые работы режиссеров Н. И. Уралова и В. П. Маринина — спектакли «Пучина», «Таня», «Дорогой бессмертия», «Два капитана». Надо сказать, что эти режиссеры удачно соединяют в себе молодость и зрелость, фантазию и опыт — качества, так необходимые театру.

**А. ШАПОВАЛОВ.**

Хабаровск

15 ИЮН 1952